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FÜGGETLEN POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP 
Megjelenik minden csütörtökön.

A LAP ELŐEIZETÉS1 AHA:
8?y étre 8 k. IV! érre 4 kor. Negyed évre 2 kor. 

Egyes Bxám Ara 10 Alléi-.

Felelős szerkesztő;
FŰSSY JÓZSEF laptulajdonos.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Veress József 

könyvkereskedése Marosujváron.

Téli hadjárat.
Benne vagyunk immár & téli 

hadjáratban. Beköszöntött a tél.
Künn viharos szelek szágulda­

nak át a kopár tarlókon. A hóval 
is esővel dermesztő fagy hull le a 
•salaterekre. Az időjárás megválto­
zását mi is érezzük, kik idehaza fű­
tött szobákban, a sok gond mellett 
is aránylag kényelemben végezzük 
napi teendőinket. Milyen ezerszere­
sen súlyos, keserves és fárasztó le­
het most azoknak a dolga, kik a je­
ges csatamezükön miértünk is küz­
denek I A halál kilátásával kelnek 
és feküsznek dicső hőseink s ezen 
felül még az időjárásnak minden 
katonát egyformán sújtó zordonsá- 
gát is el kell viselniük.

Hős katonáinkra szeretettel és 
csodálattal tekintsen ma minden ma­
gyar ember. Azt, amit ők érettünk, 
a hazáért tesznek, kincsesei, érdem­
rendekkel megfizetni nem lehet. Az 
ö méltó jutalmuk csak egy lehet: a 
Miagyar nemzet osztatlan, rajongó 
imádata, mely ennek a világraszóló 
küzdelemnek hérószait a történelem 
távoli jövendőjében is mindenkoron 
övezni fogja.

De eme szent jutalom koszorú­
jából egy szerény levelei juttasson 
•1 a hős katonáinknak a mai nem­
zedék is. Hiszen a nagy harc ered­
ményeit első sorban mégis csak a 
mai nemzedék fogja learatni. Min­
ién kardcsapás, minden puskalövés, 
a kiömlő magyar vérnek minden 
esöppje a mi hátralevő éveinknek 
békéjéért, nyugalmáért van. A vad­
állatnál alsóbb-rendüvé sülyedne a 
magyar társadalom, ha e történelmi 
lapokban csak egy percre is meg­
feledkeznék a csatatereken küzdő 
hősök iránti kötelességeiről.

A harctéren a sok-igényű kul- 
turember sorsa a barlang-lakók ős­
állapotába 8ülyed vissza. Kultur-em- 
bernél talán a halál veszélyénél is 
súlyosabb csapás az, hogy megszo­
kott szükségleteit nélkülözni kény­
télen. És a magyar társadalom a 
tpaga hálás elismerését mivel sem 
tanúsíthatja jobban, mint ha a maga 
együttes akaratával, bőséges áldo- 

i

zatkéezségével lehetővé teszi, hogy 
apró, de végtelenül jóleső ajándé­
kok révén katonáink a legprimití­
vebb szükségleten túl is részesül­
hessenek valamiben abból a nyu­
godt, kényelmes kultur-életből, amit 
azok, akik itthon maradtak, ma is 
többé-kevésbbé élvezhetnek.

Ne tagadjunk meg tehát sem­
mit abból, amit katonáink részére 
kérnek tőlüuk! A mi kényelmünk, 
aránylagos jólétünk készletéből jut­
tassunk el apró, nélkülözhető esz 
közöket azoknak, akik most ezt a 
kényelmet a haza érdekében telje­
sen nélkülözik. A magyar társada­
lom és a magyar katonák együvé 
tartozását mi sem tanúsíthatja job­
ban, mint az, ha a magunkéból ál­
dozatkészen, szívesen adunk valamit 
azoknak is, kik életünket, vagyo­
núnkat, nemzeti szabadságunkat vé­
delmezik.

Amikor világra szól a magyar 
katonák dicsősége, világra szóljon a 
magyar társadalom áldozatkészsége 
is, A nemzeti nagyság ideája épen 
úgy megköveteli ezt is, 8 a magyar 
nemzet méltatlan volna a múltjához 
és önmagához, ha nem ismerné fel 
ezt az elemi kötelességét s nyag- 
gatni, kapacitáltutni engedné magát 
olyasmiért, amit két kézzel, sietve 
kell a haza oltárán elhelyeznie.

A téli tábora borzalmai el­
len katonáinknak prémre van 
szükségük. Akiknek van, küld­
jék e oimre: Hadsegélyzö Hiva­
tal, Budapest, Váoi-ntca 38- A 
posta ingyen szállitj?..

A háború hírei.

Levél a harctérről.

Egy helybeli népfölkelő, aki a 
9. honvéd huszárezredben szolgál az 
alábbi levél közlésére kér fel: !

„Mélyen tisztelt Szerkesztő ur!

A legmélyebb alázattal felkér­
jük, hogy legyen szives és adjon a 
„Marosujvár“ lapjában helyet a mi 
levelünknek, hogy tudja meg a mi 
vidékünk is, hogy milyen orosz és 
milyen német ország. Mikor legelő­
ször bementünk Oroszországba szept. 
hó 13-án olyan rossz országúton, 
hogy a lovaink térdig haltak a ho­
mokba és mindent eldugtak előlünk, 
úgy hogy a huszár alig kaphatott a 
lovának s magának is enni.

A nép is annyira piszkos, hogy 
nállunk még a cigányok is tisztábbak 
és ott egyebet nem kap csak burgo­
nyát és káposztát. Ott a nép egye­
bet se eszik, csak főtt pityókát tej­
jel. Rozb kenyeret csak egy-egy 
nagy urnái lehet látni, amit kemen- 
sébe sütnek, a többi csak hamuba 
sült pogácsát süt. A házuk annyira 
büdös, hogy amikor a huszár be megy 
a házba be fogja az orrát és kinyitja 
az ajtót és ablakot s kiszellőzteti s 
mégis annyira szagos, hogy alig le­
het egy-két órát bennülni.

Szerkesztő ur! amilyen ez az 
ország azt le se tudom Írni. F. hó
9-én  átjöttünk Németországba és a 
mikor átléptük a határt úgy éreztük 
magunkat mintha a mennyország nyílt 
volna meg előttünk. A németek ki­
jöttek a városból és a tiszt urakat 
húzták le a lóról, hogy úgy vigyék 
be a városba. A legénységnek is 
cseberrel hozták a tejeskávét, zsem­
lét, a szivart pedig kosár számra. 
Beteg lovaink részére pedig orvos­
ságot. Kimondhatatlan fogadtatásban 
részesültünk Kostalvicán és más nap 
estére Bibnikre érkeztünk. Itt le tá­
boroztunk a város széliben és oda 
jöttek a nők és hozták cseberrel a 
teát és a tejes kávét Este küldött­
ség jött a tiszt urakhoz nőkből álló 
10 tag, hogy engedjék, hogy a hu­
szárokat szállásolják el b a lovakat 
is. Meg is engedték a tiszt urak és 
minden huszár az őrség kivételével 
dunyha alatt hált az emeleteken és 
nagyúri családok közt voltak a ma­
gyar huszárok. Minden család fel- 
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aj ált a a fürdő szobát, hogy fürődjék i 
meg aki akar és ellátták a huszáro­
kat trikó ingei, bugyigóval, karman­
tyúval és téli kapcával. Azon kívül 
becsomagoltak az útra sonkát és 
csásiárzBemlét.

A nők a beteg lovakon a sebet 
mind bekötötték, leírhatatlan szívé­
lyességgel fogadták a t-ik honvéd­
huszár ezred népfölkelő osztályát. Itt 
az utak is külömbek és jobbak is 
mint bárhoi is és a nép is ki van 
művelődve. Leírni képtelenek va­
gyunk, hogy milyen szívesen fogad­
tak s az egész Németország velünk 
érez.

Kérésünk ismétlése mellett kér­
jük a szerkesztő urat, hogy adjon 
helyet a mi levelünknek a lapjában 
s üdvözletünket küldjük a „Maros- 
ijvár'-nak. Maradtunk legmélyebb 
tisztelői 1914 november 13-án: Mi­
hály György 9. h. huszár, vagyis ma­
rosujvári szállító, Grünberger Bernát 
9. h. huszár, Szabó János 9. h. hu­
szár, Magyari Márton 9. h. huszár.“

1í

Még mindig vannak. .
Irta : JOVIÁN ANTAL.

Azt a dimensiában belatkatatlan, 
— számban a félvilágot magában 
foglaló titáni harcot, — melynek a 
világtörténelemben párja nincs, s a 
mely az északi és déli szlávoknak 
egyesülését van hivatva orosz rész­
ről keresztül vinni, hogy aztán a 
kulturálton szláv világ, az orthodo- 
xia sötétségével ráfeküdjék a nyu­
gat civilizált államaira, — az oszt­
rák-magyar hadseregnek ju'ott osz­
tályrészül megvívni. Minket rendelt 
a gondviselés ezt a világveszedel­
met elhárítani a nyugati civilizáció- 

. ról s azt mi teljesíteni fogjuk ebbeu 
a világháborúban úgy, mint senki 
más.

Nekünk jutott feladatul végkép 
vagy századokra leszámolni Orosz­
országgal, mely nekünk nemcsak 
politikai ellenségünk, hanem kultú­
rái ellenlábasunk is, Délkeleti szom­
szédainkat az orosz supremația vé­
delme alatt oly aspirációk mozgatták 
haladásukban, melyek érdekeink ősz- 
szeütközésének tényezői is s a létért 
való harcunkban a szlávok leghatal­
masabb ellenfeleink. És, mert ez a 
harc, mint ismeretes, nem tisztán 
politikai, hanem emineszter kultúrái 
is, győztes ebben nemcsak az lesz, 
kinek kardja élesebb, hanem akinek 
kultúrája is fejlettebb.

Támadjon minden a harcban el­
esett orosz helyett ezer annyi, le­
gyen az orosz több, mint a tenger 
fövénye, ebben a harcban a művelt­
ség, a kultúra fog győzedelmesen 
kikerülni.

i

A magyar katona fegyverének | 
szuronyán, a huszárnak a kardján, a 
tüzérnek ágyúján ott látom az isko I 
la nevelő hatását; ott látom azt az 
iskoláét, mely szabad embereket ne­
velt, erkölcsi felelősségi érzettel bí­
ró egyéniségeket; ott látom a haza­
szeretet, király hűség rendűletlensé- 
gével fegyvereink erősségét és kul­
túránk megváltó erejét s végül ott 
látom a magyartanitóság öntudatos 
nevelő hatásának legyőzhetetlenségét.

Ha az 1866-iki osztrák-porozz 
háborúban a nagyobb intelligenciájú 
poroszok voltak a győztesek,, vagyis ; 
az osztrákokat a porosz iskola mes- í 
terek verték meg, úgy bizonyára eb- 1 
ben a világháborúban a nagyobb in- i 
telligeneia fog győzedelmesen kike­
rülni, A magyar iskolamesterek lesz- ■ 
nek a győz k!

Iía sikerült tudós férfiainknak, 
nagynevű íróinknak megörökíteni 
geniusunk sugallatát s lánglelkükkel 
felfogni motívumuk gyanánt nemzeti 
hagyományaink szétzüllött foszlányait, 
melyek részint poros aktákban, em­
lékiratokban, jegyzőkönyvekben félig 
elfelejtve, félig lenézetten voltak s 
e szervezetien holt anyagot lángéi 
méjük fénysugarával megterméke­
nyíteni s ez által az igazi magyar 
közoktatásügyet megteremteni, szent 
meggyőződésem, hogy a harctéren 
bámulatra méltó vitézséggel küzdő 
magyar seregeknek ezrei, akik an­
nak az igazi magyar nevelésnek ré­
szesei, szuronyaik hegyével, kardjuk 
élességével, ágyúik gyilkos füzével, 
kultúrájuk felsöbbségével oda fognak 
a világtörténelem lapjára leszögezni 
a magyar nemzet hivatásszerű mi- 
szióját, a magyar fegyverek dicső í 
győzelmét, a mellyel elhárította ke­
let Európáról az orosz betörést, mely 
nem egyéb, -mint egy második nép­
vándorlás Ázsia rejtelmes belsejéből 
Európába.

Igaz, hogy e nagy feladat bor­
zasztó vér és pusztulás árán oldható 
meg s e nemzedéknek éz a vérke- 
resztsége, de ezen vérkeresztségből 
fog a jövő századok békéje s népek 
nyugalma fel virágoz ni.

A győzelem biztos, csak ne le­
gyünk kicsinyhitüek, önmagunk és 
derék katonáink iráut bizalmatlanok.

Minden itthonlevő honfi és hon­
leány teljesítse lelkiismeretének, kö­
telesség éizetének legjobbik részé­
vel hazája iránti tartozását. Ne le­
gyen semmi nehéz, ne legyen sem­
mi terű Mindenre kiterjedő hazafias 
kötelességünket hassa át az a fu- 

’ dat, hogy ezzel a harctéren ezer ve­
Ji

szélyben küzdő- fiaink győzelmi síké- 
korét mozdítjuk elő.

Bízzunk győzedelmesen küzdő 
hadseregünkben s legyünk büszkék 
azokra,, kiket Európának legnagyobb, 
hatalmassága,, aenii drága szövetsé­
gesünk zseniális uralkodója is a di­
cséret és < Hsmerés szavaival tün­
tette ki.

Az oszrák-magyar hadsereg tíu 
róbában — még ellenfelünk előtt ia 
— a legelső ;; és dacára ennek az 
igazságnak, még mindig vannak, az 
itthon maradottak között akik a jólét 
és kényelem puha vánkosán düdo- 
rászva,. nem- restellik hadseregünk 
felől kicsinyiöleg nyilatkozni, lia az
orosz sereg tulnagy számáról halla­
nak említést. Még mindig vannak, 
akik a vendéglők borgőzébeni töltve 
idejűket, a rimák tulszagositott szok­
nyáitól erkölcsileg elzülve. kritika, 
tárgyává teszik a hadvezeíöségünk 
intézkedését, — Ellenőrizhetetlen hí­
reket — nagy képüsködve, fontos­
kodó arccal továbbítják a „jól érte- 
sültség-4 köpenyege alatt, megriaszt­
va azokat, kiknek szeretteik a harc­
téren kiöntött vérükkel írják a ma­
gyar nemzet történelmének s a vi­
lágtörténelemnek legdicsőbb lapjait. 
Még mindig vannuk, akik minden is- 
kolázottsög , kellő tudás és kritika 
nélkül elmondják bizalmas körben: 
„az oroszok 600 vasúti waggont 
zsákmányoltek és 18000 főből álló 
magyar sereget fogtak el“ vagy a 
legújabban; ,,négy fe(sőmagyaror- 
szági vármegyét adtunk át az oro-*. 
szoknak“ stb.

Utasítsuk el magunktól megve­
téssel ezeket az erkölcsileg zülötte- 
ket s ha nem használ, adjuk át őket 
a büntető igazságszolgáltatásnak.

Vegyünk rendületbe bizslomma- 
s rajongó szeretettel deréK, s vitéz­
ségben felül múlhatatlan seregünk 
minden egyese iránt, teljesítsük kö­
telességünket s az Isten sededelme 
a mienk lesz.

HÍREK
—- A marosujvári róm. kath. 

egyház hadikölcsönre jegyzett 2400 
koronát. A magyarcsesztvei róm. kath. 
leányegyház hadikölcsönre jegyzett 
3400 koronát, összesen 5800 koronát.

— Bíró választás. E hó 2-án 
lesz a biró választás Csesztvén, Csong- 
ván és Miklóslakán. Reméljük, hogy 
mindenütt megmarad a régi, mert a. 
nép is megelégedéssel járul hozzájuk-
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— Auguszta főhercegnő a vi­

déken. Amint Budapestről jelzik, hogy 
a betegek, sebesültek, jóságos nagy­
lelkű asszonya, Auguszta főherceg- ! 
asszony meglátogatni készül a vidék ] 
nagyobb városait, hogy személyesen j 
láthassa meg a vidéki Vöröskereszt 
kórházak életét.

— A tordai kirakóvásár dec. 
7-én lesz, 4., 5. és 6-án állatvásár.

— Végzetes szerencsétlenség. 

Borsai András 24 éves kocsis — gróf 
Mikes magyarcsesztveí uradalmából — 
a minap este Felvincen járt kedvesé­
nél. Miután már jól kiudvarolta ma­
gát, virradóra érkezett vissza a komp­
hoz. A jó öreg kompos azonban el­
csigázva a sok napi csolnakázás után, 
olyan mélyen aludt, hogy mitsem hal­
lott a legény ébresztő kiabálásából. 
A legény türelmetlenkedése közben 
amint fel s alá járt a Marosparton, 
egyszerre csak megpillant egy vesz­
teglő csolnakot, amelyet csakhamar 

evez is befele a Maroson. A végzet 
azonban rósz helyre sodorta, mert ott, 
ahol kb. 6 méter mély volt a viz, 
csolnakát felforditotta és őt elsodota. 
Holttestét Inakfalván találták meg.

— A kereskedelmi Minister Űrt ól ka* 
pott utasítás alapján alolirott kereskedelmi 
és iparkamara az érdekeltek tudomására 
hozza, hogy a lisztkeverésröl szóló folyó 
évi november hó 8-án 8317/M. E. számú 
rendelet egy a legközelebb kibocsátandó 
rendelettel aként lesz módosítva, hogy a 
liszt előállításával nem foglalkozó iparosok 
és kereskedők a raktárukon levő régi 
lisztfajtákat folyó évi november hó 25-ike 
után i* bizonyos újabb átmeneti időig el­
adhatják.

A liszt eladásával foglalkozó keres­
kedőket tehát figyelmeztetjük, hogy a 
raktárukon levő régebbi lisztfajtákat nov. 
25. után is * kibocsátandó rendeletben 
meghatározandó újabb átmeneti időig sza­
badon árusíthatják.

— A Kis Érdekes. Ezzel a eimmel 
egy uj képes hetilap kereskedik a művelt 
magyar közönség érdeklődésébe és figyet- 

; mébe. Az új képes hetilap önmagáb«« 
teljes, kész és az eseményeket összefoglal* 

hetilap, de — mint *ime is Ősrintéa jel«f 
— Az Érdeke* Újságot kívánja kiegéoi- 
tenl, annak akar aa események torlódáaá- 
val igaaolt, rendes heti második kiadása 
lenni. A rendkívüli idők rendkívüli fel­
adatokat rónak a kötelességüket felismer* 
képes hetilapokra is A világháború nagy 
eseményei egymásra torlódnak s egy he­
tenként esak egysxer megjelenő, bármilyen 
gaidag é* tartalmas, képe* újság ezekbe» 
aa igékben aem elégítheti ki a maréit 
közönség jogos érdeklődését.

Ebből a kényszerhelyzetből nőtt ki 
„A Ki* Érdekes* gondolata. Címével hos- 
záillesikedik Az Érdekes Újsághoz, mely, 
nek gazdag heti tartalmát szenzációsan 
fogja kiegészíteni. De külön eimmel jele­
nik meg asért, mert önmagában is telje*, 
egész és különálló képes hetilap. A Kis 
Érdekes minden hét csütörtökjén jelenik 
meg és egész terjedelmében azzal a mély­
nyomással készül, mely Az Érdeke* Új­
ságnak olyan páratlan sikert szerzett itthon 
és az ország határán túl is. „A Ki* Érde­
kes“ előfizetési ára negyedévre 1 kor. 80 f. 
félévre 1 kor. 60 fill. Egves példányának 
ára 14 fillér. Kapható Fftssy József könyv­
kereskedésében is.

„A Kis Érdekes“ kiadóhivatala T. 
Vilmos «sászár-út 78. *z. alatti

Belgrád elesettl
Szerbia végnapjai I

A déli órákban érkezett dr. Betegh Miklós kormánybiztos ut­
ján az örömhír, melyre régóta várva-várunk, hogy a világháború 
megindítója, a szemérmetlen Szerbia főltartózhatatlanul halad 
megérdemelt végzete, a teljes összeomlás felé. Csapataink, a dicső 
és az egész világ által megbámult hős magyar katonák, diadal­
menetben hajszolják maguk előtt a vert szerb seregeket s egyik 
fontos hadállást a másik után veszik be. A diadalmenet egyik 
legszebb útja

Belgrádba vezet,
melynek várára, a büszke Kalimegdánra ma a mi zászlónkat tűzték ki hős ka­
tonáink, kik förgeteg módjára törtek a bűnös ország fővárosára és rettenthetet­
len, ellenálhatatlan

rohammal bevették Belgrádot,
melyet a mai nappal ismét elkeresztelünk Nádorfeliérvárnak, a mely 

Réven már a miénk volt.
| Nádorfehérvár várának ormán ismét a mi zászlónk leng! Tűzzük ki mi is 
házainkra a diadal külső jeléül a győzelmes magyar trikolort és emlékezzünk 

Uelkesedéssel, bizakodással katonáinknak poklokat győző hősi küzdelmére!
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könyv-, papír-, író-, rajz- és festőszer­
kereskedése Torda, Vallásszabadság-tér

Alapittatott 
1867-ben.

Dombornyomást! névjegyek, levélpapirosok és borítékok 
szép és ízléses, kivitelben, olcsó árak mellett készülnek

A Háztartás Könyvtára 
Kipróbált receptek 
Szerkeszti: KÜRTHY EMUMÉ.

1. Hús- es böjti levesek
2. Levesbe való tészták és mellékételek
8. Különféle előételek
4. Tojás-ételek
6. Marha, borjú- és sertéshús ételek
6. Szárnyasok és szárnyas vadak
7. Nyúl-, őz- és egyéb vadhúsok
j. Halak elkészítése
9. Különféle főzelékek

10. Gyűrött és kifőtt tészták
11. Élesztős tészták és rétesfélék
12. Torták könyve
18. Sós és édes mártások
15. Édességek és cukorkák
14. Apró sütemények
16. Különféle italok
17. Jóiző kenyérsütés
18. Fagylaltok, koesonyák, krémek |
19. Gyümölcs-befőzés .
20. Zöldség, uborka stb eltartása

Egy-egy kötet Ara csak 80 fillér. I 
Begreadeléinél elegendő » «itatok köiléne. Egye« kötetek meg- 
vendeléíénél ö fillér portóra küldendő. Mind * 20 kötetet ár* 
bÁrmentve * koron*. Szétküldés csakis * pén* előlegen be 

küldése ellenében.

Kapható Ftísy József könyvkereskedésében 
Tor dán, és Veress Józsefnél Marosujvárt.

Karácsonyi és Újévi ajándékok
Játékáruk. babák, kőépitő szekrények, 

társasjátékok, iskolatáskák képes és 
meséskönyvek« Levélpapírok dí­

szes dobozokban karácsonyi és új­
évi képes levelező-lapok. Jövő évi nap­

tárok megérkeztek, és nagymennyiség' 

ben kaphatók a legolcsóbb árak mellett
Kiadó:

FÜSSY JÓZSEF.
Veress József papirkereskedésében.

NÉMETHY JÓZSEF gépüzemü bútorgyára és raktára 
Telefonnám 11. TORDA Telefonszám 11.
Készít és raktáron tart Mész BÚTORT, mindennemű modern stílben, laddos, matt, 

fényezett Tvcafívr FnlztnT* ie]jesszalon-,ebédlő~,háió-9uriszoba- 
diviielben1 CIxvACl* ipociai és konyha berendelés szalon és 

ŐLTÖZŐTÜKRÖK ÖVE6KÉP és olajfestményedben.

Gyapjú, jutta, nagy és futó szőnyeged, gyapjú és csipke füfif£önyök, atorok, és 
drapériák, ágy és asztal- térítők, dívány átvetők füjrjzönykikötő bojtok 

és láncok a legolcsobbtól a legfinomabbig.

Vas- és rézbutorokból állandó NAGY RAKTÁR.
Gyermek-becsig majolika-, dohányzó és diszasztaldád s egyéb Iu?eus BUTORÖK »tb. 
a legutolsó divat szerjnt Xinta- és hajlított széheh, és egyes bútordarabod gyári áron 
szédehh«* való ülésed minden nagyságban. Számos elismerő levél költségvetést és minta 
képet szívesen küld. Karácsonyi és alkalmi meglepetésned legaldalmasabb egy hasznos 

maradandó szép berendezésű tárgy.
Tetssetős olcsó es tartós Kivitelű veüdég szoba bútorok minden kivitelben aionnalí szál­

lításra raktáron.
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